



2016年10月

今期通訊為大家介紹「香港綠色學校獎」和環保午膳。

「第十四屆香港綠色學校獎」頒獎典禮 已於10月24日舉行。環境局副局長陸 蕙、環境局常任秘書長/環境保護署 長唐智強、環境運動委員會〔環運會〕 教育工作小組召集人許湧鐘、教育宣院 禮上頒發「香港綠色學校獎」及「歐校 團校園減廢大獎」予表現傑出的學 以表揚學校致力推動環保,積極實踐情 物減廢。大晚鬼的出現,更令現場嘉賓 、老師和同學感到非常雀躍。

當日會場設有電子展板介紹各學校的環保措施及活動·學校代表亦與大家分享 推行現場派飯及構建綠色校園的心得。



「第十五屆香港綠色學校獎」

環運會將於2016年11月至12月期間為教師提供環保培訓工作坊及安排參觀以下綠色學校:

- ◆東華三院香港華都獅子會幼稚園
- ◆ 天主教善導小學
- ◆潮陽百欣小學
- ◆ 五育中學
- ◆ 宣道會陳朱素華紀念中學

今屆「咪嘥嘢校園減廢大獎」鼓勵學校採取積極行動,減少 製造廢物及減少使用即棄餐具,表現優秀的學校將獲頒發獎 狀和獎金。計劃現正接受報名,立即行動,成為「咪嘥嘢校 園」!

詳情請瀏覽「綠色學校天地」網頁school.ecc.org.hk。



推動環保午膳‧實行「現場派飯」



▲ 學生在輕鬆自在的環境享用午餐, 不但可以培養社交能力及公德心,還 能鼓勵他們建立正確的飲食態度及著 重個人衞生。





✓ 避盒亦食作減一、現場使餐按份審一、理、理、一、理、一、重、一、重、一、重、一、重、一、重、一、重、一、重、一、重、一、重、一、重、一、重、一、</